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ZÁKLADNÍ EXPONENCIÁLNÍ NEROVNICE I

PÁROVACÍ HRA
Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Cílem matematického vzdělání je rozvíjet jisté oblasti mysli, mezi nimi není intuice
ta nejméně hodnotná.
Henri Poincare, francouzský matematik.Přiřaďte každou z následujících nerovnic k jejich množině řešení.
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Skvělé! Neuvěřitelné!Dobrá práce, kámo!Super! Jen tak dál!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Můžeš jít oslavovat!Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.Dobrá práce, dej si piškotek. . .Malý kousek a máš to doma.
Zkus to znova!

Už to skoro ani nemohlo být lepší.
Skoro.

Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Není to špatné, ale mohlo by to být
lepší. . .

Každý velký vědec v životě udělal
nějaké chyby. Vedl sis dobře.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.

Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš
v určitých věcech mezery.

Buď optimista, polovina výsledků je bez
chyby.

Škoda, je třeba si učivo ještě párkrát
zopakovat.

Šetříš energii na příště?Hej, mohlo to být i horší. . . .Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi
průměrem.

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Ty za to přece nemůžeš?! A kdo tedy?Příště nenásob své znalosti nulou.Asi špatná konstelace hvězd. . .Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .




